

GÖDÖLLŐ VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2019. december 12-én tartandó ülésére

Tárgy: Javaslát a VÜSZI Nonprofit Kft. felügyelőbizottságának és könyvvizsgálójának megválasztására

Előterjesztő: Dr. Gémesi György polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A VÜSZI Nonprofit Kft. felügyelőbizottsága tagjainak valamint a könyvvizsgálójának a megbízatása 2019. december 31-én lejár. A társaságnak 3 tagú felügyelőbizottsága van. Az alapító mind a felügyelőbizottság tagjait és a könyvvizsgálót is 5 évre választja meg, 2020. január 01-től hatályosan.

A felügyelőbizottság tagjának javaslom újra megválasztani Gódor Gábort és Kovásznai Szász Gergelyt valamint új tagként Bánkuti Bélát.

A társaság alapító okiratán át kell vezetni és az illetékes cégbíróság felé be kell jelenteni továbbá az alapító, Gödöllő Város Önkormányzata székhelyének változását is.

Gödöllő Város Önkormányzatának székhelye az alábbira változott:
2100 Gödöllő, Szabadság tér 6.

A felügyelőbizottság tagjainak és könyvvizsgálójának megválasztását valamint az alapító új székhelyét cégbírósági bejegyeztetés végett az alapító okiratban fel kell tüntetni. Az alapító okirat módosításának szükséges feltétele a jelen előterjesztés alapján elfogadott határozat.

A fentiek előadása után tisztelettel kérem az előterjesztésben tett javaslatom elfogadását.

Gödöllő, 2019. december „10”.


Dr. Gémesi György
polgármester



Határozati javaslat

1. Gödöllő Város Önkormányzatának képviselőtestülete mint alapító a VÜSZI Gödöllői Városüzemeltető és Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottságát az alábbi személyi összetétellel választja meg:

Gódor Gábor (lakcíme: 2100 Gödöllő, Arany János u. 53.)

Kovásnai Szász Gergely (lakcíme: 2100 Gödöllő, Ősz u. 20.)

Bánkuti Béla (lakcíme: 2100 Gödöllő, Szilágyi Erzsébet utca 68.)

A felügyelőbizottság tagjainak megbízatása 2020. január 01-től 2024. december 31-ig terjedő határozott időre szól.

A felügyelőbizottság tagjai e tisztség vállalása előtt nyilatkoztak, hogy a tisztséget a vele járó felelősséggel vállalják. Velük szemben a tisztség ellátását akadályozó a hatályos jogszabályokban írt összeférhetlenségi, illetve kizáró okok nem állnak fenn.

2. Gödöllő Város Képviselő-testülete a VÜSZI Nonprofit Kft. könyvvizsgálójává választja meg: a PRIMOR AUDIT Könyvelő és Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű Társaságot (1038 Budapest, Márton út 32.; cégj: Fővárosi Bíróság mint Cégbíróság: 01-09-667004, kamarai azonosító: 0-01-238; könyvvizsgálatért a személyében is felelős személy: Kovács Gézáne (1038 Budapest, Márton út 32., MKVK:003960) választja. A megbízás 2020. január 1-jétől 2024. december 31-ig terjedő határozott időre szól.

A könyvvizsgáló a tisztséget vállalja, és külön okiratban nyilatkozik arról, hogy vele szemben a tisztség ellátását akadályozó a hatályos Ptk-ban illetve az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civilszervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvényben előírt összeférhetlenségi, illetve kizárási okok vele szemben nem állnak fenn.

3. Gödöllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete mint alapító tudomásul veszi, hogy a VÜSZI Gödöllői Városüzemeltető és Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratában, Gödöllő Város Önkormányzatának székhelye átvezetésre kerüljön az alábbi új címmel:
2100 Gödöllő, Szabadságtér 6.

Határidő: a cégbírósághoz történő benyújtásra 30 nap
Felelős: Domonkos Ernő ügyvezető